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Bapuant Ne 228666

1. 3amanue 1 Ne 53

3
Beraucnure: — § . g - 6 . g OTBeT 3alMIINTE B BHUJIC HeCOKpaTPIMOﬁ Z[pOGI/I.

OrtBer:

|:] J—

2. 3amanme 2 Ne 1153

Haiigure 3nauenue BeipakeHus: 4,6-3,4 —0,34.

3. 3apanue 3 Ne 286

B Tabnuie nmpruBeaeHsl HOpMATHUBBI IO Oery Ha Jibbkax Ha 1 kM s 10 kinacca.

MAaJIbYHKH JIEBOYKH
OtmeTKa «3» «4» «5» «3» «4» «5»
Bpems (MuH. U cex.) 5:30 | 5:00 | 4:40 | 7:10 6:30 6:00

Kakyio oTMeTKy MOIy4HT JIeBOUKa, TpoOekaBIIas Ha JIbDKaxX 1 kM 3a 6 MUHYT 33 ceKyHIbI?
B orBere ykaxxure HOMEp NPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) ormetka "5"
2) ormetka "4"
3) ormerka "3"
4) HOpMAaTHB HE BEHINIOJTHEH

4. 3aganue 4 Ne 25

Pamnonokatop T'MB/I /1 onpexnenw, 9to aBTOMOOMIB 32 BpeMs, paBHoe 4 ¢, mpoexain paccrosHue 120 M. Bripasure cxopocTh
ABTOMOOMJISL Ha 3TOM y4YacTKe B KM/4?

5. 3amanume 5 Ne 370

®Deanop mpoles B NepBblil AeHb cBoero myTd 20% OT 3alulaHMPOBAHHOTO MaplIpyTa, BO BTOPOH AeHb OH mpouten 24% ot
ocrtaBiIerocst Mapupyra. Onpenenure, CKOJIbKO BCEro 3aruiaHupoBai nmpoitu deaHop, eciiv BO BTOPOH IeHb OH npoiielt 24 km?

6. 3aganue 6 Ne 567

B sHBape 14 nHeit mien Jerkuii cHer, 8 AHEH 1uta MeTelnb, 9 Hel Oblia siCHas M COJTHEYHAs MOroja.
1) Menbluie Bcero qHel 11u1a MeTellb.

2) JlHeii, korya mesn JIETKUi CHET, Ha 5 0oJbllie, YeM JTHEH, Koria Oblia sICHask U COJIHEYHAs MOTo/1a.
3) B siuBape cHer 1ien 21 neHb.

4) Slcnas u conHeyHas roroyia ObuIa B 00IIEM He J0JIbIIE HEeH.
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7. 3apanue 7 Ne 650

B cembe Tpoe aereii. Jlous Jlama cocraBuia quarpaMMy BO3pacTOB YJIEHOB CEMbBH.
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mama MaMa Buta Jdama Marcum

OHpe;[enHTe 0 gJarpaMme, Ha CKOJIbKO JIET I[ama Miiaauie CBOCro crapuero 6paTa.

8. 3amanue 9 Ne 813
Pemmre ypaBHeHne 2 —3(2x+2) =5 —4x.

9. 3aganue 10 Ne 1250

[Ipouture TEKCT.

I1ybnna okeaHoB JOCTHTAET HECKOJIBKHX KHIIOMETPOB. [103T0My Ha JHEe OKeaHa OrpOMHOe JaBJeHHe. /]aBlIeHre paBHOMEPHO
YBEIHIHBACTCA C IVIYOHHOH 1, Harnpumep, Ha ri1yonre 10 kM cocrapiger oxoxo 100 000 000 Ila.

YenoBex npu crenHamTbHOH TPEHHPOBKE MOXET 0e3 OCOOBIX IpEeNOXPaHHTEILHBIX CPEACTB MOTPY/KATECA HA ITYOHHBI, IJ€
zapierne Bogsr okono 800 klla. Ha 6omsmmx r1yOnHax, ecliH He IPHHATH CIICHHATIbHBIX MEp 3aIHTEI, TPYAHAST KIeTKa YeJI0BEKa
MOKET He BBIICP)KATD JJABJICHHA BOJBL.

Ha rrybuwne, rie gapiaeane 900 klla, Bomos1a3sI MOIyT OIMYCKAaThCA MO BOJY, OepsA ¢ COOOH 3amac cCKaToro BO3ZAyXa,
HaKagaHHOTO B IIPOYHEIC CTaabHbIe OamiloHbl. Taxkoe CHaps)KeHHe Ha3bIBalOT AaKBAaJaHTOM. AKBAaJaHTOM IIOJIB3VIOTCA H
CIIOPTCMEHBI-IIVIOBIIBL.

J1g weecomenoBaHua MOpsS HAa OOJIBIIHX TTYOHHAX HCITOJB3YFOT OaTtHcgepel H 6aTtHckagel. batncgepy omyckaror B Mope Ha
CTaJIEHOM TPOCE CO CIIE[HATbHOIO Kopabia. batHckag He cBI3aH TpOCOM ¢ KOpaOiréM, oH HMeeT COOCTBEHHEIH JIBHTATETb H MOXET
nepeaBHTaTECA Ha O0JIBIIOH ITyOHHe B TF0O0M HANpaBIeHHH.

Komanne crnacareneil HEoOXOAMMO IMOTPYKaThCs O] BOAY Ha mpoTspkeHnH 10 MHHYT co ckopocthio 1 m/c. CMoxer in
KOMaH/JIa 3TO cJieIaTh 0e3 0COOBIX IIPeIOXpaHUTENBHBIX cpeacTB? OTBeT 00oCcHYyiiTe.

10. 3aganue 11 Ne 871

Ynpocturte Boipaxkenue a(a+ 1) — (a — 3)? v HaiiuTe ero 3Havenue npu 2= —1. B OTBET 3aNMIIATE NOTYYEHHOE YHCIIO.
11. 3apanue 12 Ne 1207
2
OTMeThTE U MOANUIIUTE HA KOOPIAUHATHOM MPSIMON TOUKH A(-1,7), B (—15) u C(2,8).

12. 3aganue 12 Ne 1219
. . 5 8
OTMETBTE ¥ MOANKIINTE Ha KOOPAWHATHOM mpsmoi Toukn A(2,35), B| — | u C 1)

13. 3aganume 12 Ne 1213

7
OTMeThTe M MOANUIIUTE HA KOOPAMHATHOMH MPAMOi Touku A (ZE) . B(2,6) u C(—1,75).
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14. 3aganue 13 Ne 1195

Ha kneruyatoii Gymare ¢ pasmepoM kietku 1x1 ormedens! Tpu Touku: A, B u C. Haiinure paccrosHue ot

Touku A no npsmoit BC. g 4
C
15. 3aganue 13 Ne 929
Ha xneruaroit Gymare ¢ pazmepom kieTk# 1 X 1 m300paxén TpeyronsHuk ABC. Haiinnte amiHy ero 1B
BBICOTEI, OITyIIIeHHOU Ha cTopoHy AC.
A (o)
16. 3aganmne 13 Ne 1198
Ha kneruaroit 6ymare ¢ pazmepom kineTku 1 cM x 1 cm ormedens! Toukn A, Bu C. Haiinnte paccTos- 3 c
HHUE OT TOUkH A 1o npsimoit BC. OTBeT BBIpa3uTe B CAHTHMETPAX.
A

17. 3aganue 14 Ne 996

B tpeyronbhuke nBa yria paBHbsl 27° u 79°. Haiinure ero tpetuii yron. OTBeT naiite B rpagycax.

18. 3aganue 14 Ne 1342

Ha croponax yma BAC 1 Ha ero OucceKTprce OTJIOKEeHbI paBHble oTpe3ku AB, ACu AD. Benuuuna yma BDC paBHa 160°.
Omnpenenute Benuuuny yria BAC.

19. 3ananue 14 Ne 974

B tpeyronshuke nBa yria paBHsl 46° u 78°. Haiinure ero tpertuii yron. OTBeT naiite B rpamycax.

20. 3aganme 15 Ne 1229

[Ipouture TEekcT. .

[ pyra Hekarererf IpHKIIOYEHHI HATKHY/IACh HA IIEHepy, JOBEPXY HAOHTYIO COKPOBHINAMH. 1; og
K Hecwactsio 411 aBaHTIOPHCTOB APArONEHHOCTH PEBHOCTHO OXPAHSIHCH JPAKOHOM, KOTOPBIH |40,
HEYCTaHHO CICAHI 334 TEM, 4TOObI HH OAHOH MOHETKH HE MpOMaao H3 €ro 4eproros. I1o3Tomy, 1600
3aBHJEB IyTEIIECCTBCHHHKOB, OH HE3aMEIHTEIBHO 004an Hx oOxuraromum miameHeM. CIpys 1500
IIaMEHH H3Beprajiack u3 ero nactu B tedenmne 80 cexyHjg. Ilepssie 10 m3 Hux temmeparypa 1400

moganManack or 1500°C go 1800°C, m3-3a 4ero kamems, 32 KOTOPBIM YKpBLTHCH HecdacTHbre, 1300
i 1200
#agan nnapntses. Torna B J€N0 BCTYIIN BOMIIEGHNK, KOTOpBIIi IPH3BAT CHITBI JIbAA H HOIBITANCA ||

CHH3HTbH TeMIEPATypy Apaxonbero miamend. CHauana TeMIIEpaTypa IVIAMEHH OIMYCTHAACh A0 oo
1500°C 3a 10 cexynz, 3a ciaegyromue 10 ceKyHJ TeMIIeparypa MIaMeHH OIMYCTHIACH €Ijé HAa 900
400°C. Onrako 3aTeM ApakoH MOJHATIPATCA, H TEMITEPATYPA €ro miaMeHH MogHLIack 4o 1600°C, 800
110C/I€ 9ero Mar BOCIOJIB30BAJICA PYHAMH H CMOI OIYCTHTH TeMieparypy xo 1200°C 3za 20 700
CEeKyHJZI, Mocjae Hero JApakoH Hadaa ycraBate, H 3a cieayromue 20 CeKyHJ TeMiieparypa
H3pBITaeMoro UM riameHH ynana 40 800°C.

ITo omucaHuIO MOCTPOUTE CXEMATHYHO TpaduK U3MEHEHHUS TEMIIEPATYPHI [NIAMEHH JipaKoHa 3a 80 CeKyHI.

0 10 20 30 40 50 6070 80 f, ¢
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21. 3apanue 15 Ne 1239

[Ipouture TEKCT.

K 1péMm gacam qus 27 HioHS Bo3ayx nporpescs A0 +30°C, a 3arem Temriepatypa Ha4daaa
ObICTpO CHMXATBCA H 3a TpH daca omycrHiaack Ha 15 rpaxgycos. IloBesimo BedepHeH
npoxianor. Temmepatypa omyckanack BCE MeJIeHHee, H K JEBATH 9acaM Bedepa BO3AYX o7
octsl1 40 12° K nonyHOYH HEOXHAAHHO ITOTEIIe]I0 Ha 6 IpagycoB, HO BETEP CHOBA CMEHHII
HarpapleHHe, H K 3 4acaM HOYH TeMIIepaTypa BO34yXa OIyCTHIACh Ao 15 rpaxgycos, a K
Bocxoxy (B 6 yacoB y1pa) moxoiozano emé Ha 3 rpazyca. Kornga paccseso, BO3qyXx cHOBa
HayaJl MpOTpeBaThCs, HO TAKOH Jkapbl, KaKk HakaHyHe, 27 HIOHA, yke He CIyYHIIOCh.! B II0JII€Hb
0bUI0 aCMypHO, H TEPMOMETPHI HOKasbiBatH Beero 18°C, a B 15:00 Temnepatypa oxazazacs
Ha 6 IpasycoB HIKe, €M B ITO )K€ BPEeMs HAKAHYHE.

ITo omucaHMIO MOCTPONTE CXEeMATUYHO IrpaduK H3MEHEHHs TEMITEpaTyphl B TEYEHHE CyTOK
¢ 15:00 27 urons no 15:00 28 urons. 0

15:00 21:00 03:00 09:00°15:00° 7,1

©C

22. 3apanue 16 Ne 1086
ITepBrie 300 kM aBTOMOOMITB €xall co ckopocThio 60 km/4, crnemyrontie 300 kM — co ckopocTbio 100 kM/4, a mocnenaue 300
KM — CO CKOPOCTBIO 75 kM/4. Halitute CpeiHIO CKOPOCTh aBTOMOOMIISL Ha MIPOTSDKEHHU BCETO MyTH.

23. 3apanue 16 Ne 1095
XKene3nomopoxHsiii coctaB AaHHON B 1 kM mporén 661 MEMO cTo0a 3a 1 MUH., a Yepe3 TyHHENb (OT BXOJa JIOKOMOTHBA JI0
BBIXO/Ia ITOCJIETHETO BaroHa) MPH TOM ke CKOpocTH — 3a 3 MuH. KakoBa uinHa TyHHEIS (B KM)?
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